
Referat fra FAU møte- 17.1.12 

 

Tilstede: Renate, Kristine, Anne Kjersti, Monica, Anita, Toril og Laila. 

Sak 1. Snøscooter kjøring 

Forespørsel fra Hegra Idrettslag ved Ingrid Granås Skogan, om FAU vil være 

med å sponse drivstoff til snøscooter med sporlager. Spleiselag mellom FAU, 

Idrettslaget og Skårån vel forening. Den planlegger å kjøre fra hallen, forbi 

barnehagen mot grillhytta, på storåkern bak Haugen og mot Skårån. Det skal 

kunne gå ann å både gå på ski og på føttene i denne løypa. 

Vi konfererer med ped. lederne om de kommer til å bruke dette på sine turdager 

i barnehagen. Hvis svaret fra de er ja, velger FAU å sponse med 1/3 av utgiftene 

ved sesongslutt, med maks kr 500.-. Gir tilbakemelding til Ingrid senest på 

fredag denne uka.   

Sak 2. Samarbeidsutvalget 

Forespørsel om møte i Samarbeidsutvalget, FAU foreslår torsdag 26/1-12 kl 19. 

Styrer bes se på dette snarest. 

Sak 3. Barnehage genser/ klær 

FAU får tak i bestillingsskjema, med logo på, som ble designet spesielt for 

Hegra barnehage i fjor. Alle kan bestille selv på internett, felles levering i 

barnehagen, med regning til den enkelte. Renate sjekker om vi har 

informasjonsskrivet fra i fjor, hvis ikke ordner vi et nytt og legger sammen med 

bestillingsskjema i hylla til hver enkelt barn. Anne Kjersti bestiller skjema. 

Sak 4. Evaluering juletrefest 

Godt arbeid av komiteen, både med sponsing av gevinster og trivelig dag for alle 

fremmøtte Dette er eneste inntektskilde til FAU gjennom året, og disse 

pengene vil på sikt komme barna til gode.  Det bør være fokus på å få inn så 

mye som mulig på loddsalget.  

Inntekter: Loddsalg kr 3900.-. Inngang kr 3100.- 

Utgifter: Musikk kr 1500.-. Premier kr 300.- Innkjøp, ikke motatt regning. 

Husleie, ikke mottatt regning.  



Sak 5. Evaluering portrettfotografering. 

Årets fotografering ble en stor utfordring og ga mye problemer. Før eventuell ny 

barnehagefotografering besluttes, må ting avklares med barnehagen på forhånd 

enda tydeligere. Vi må også la fotografen få ”styre” dagen. FAU foreslår å ha et 

møte med ansatte/ ped. ledere og styrer for å kunne samarbeide bedre om dette. 

Møte bør skje før sommeren og fotograf bestilles før sommeren. 

Fotograferingen bør foregå i september, slik at man også kan være ute å ta 

bildene.  

Sak 6. Komiteer. 

Ski/ akedag. 

Forslag på uke 9 på Stenseth. Kristine lager en mal for hvordan arrangementet 

kan gjennomføres som vi setter i en egen komite perm.  

Ovedie (blåklokke): Ingrid Granås Skogan og Terje Skogan- 99533703- ledere. 

Sara (rødkløver): Siw Anita Dullum og thomas Wintervold- 46401287. 

Iris Elise (marihøna): Jannicke S. Draveng og Geir Arne Thingstad- 48121649. 

Emma (sommerfuglen): Eirin Kvaal Rødde og Pål Rødde- 98033694. 

Sigurd (gulveis):Nanna Flink og Kurt Flink- 99159700. 

 

Sommeravslutning 

Styret i FAU er komite. Planlegger dette til tirsdag 5. juni kl 17 på Festningen. 

Nærmere info kommer senere. 

Sak 7. Eventuelt 

FAU ønsker et møte med styrer og ped. lederne. Da bør vi også planlegge og 

sette dato for dugnad. FAU ber styrer sette en dato for dette, med minimum 14 

dagers varsel.    


